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Oépa 1°

Sippuva pe Tic howtés uroBicels Tov anhot Puapdiavol vrodetypatog, vroBétoupe bo yopec H
Kat A, 01 omoieg mapayovy povo ta epmopetpata K xat A, Esto 011 n repaywykdmrae mg epyaciog ok
QUTES TIS ¥MPES Yt Ta epopedpata K kat A KatavEpeTal oOUOEOVE JE TOV TupardTe Tivaxe:

Epmdpeuua K Epmdpevpa A ]
Xopa H 1 povida K/1 dpa epyaciag 0,5 povadeg A/1 dpa epyaciog
Xopa A 0,2 povadeg K/l dpa epyaciag 0,4 povades A/l dpa epyaciag

Eotw, emmhéov, 6mt n ydpa H Swbérer 600 povides epyacias xat 6m1 ) yopa A Swbéter 750
povadeg epyaoiag Ko 6Tt 1) oxeTikn maykoopa fmen yue ta K xau A £xer ) popen
Zhtnon tou K P

.
Zntnomn tou A P
gmov Py, Py ot Tiés tov A kot K avriotouya.
g¥Na KuTaoKEVACETE TN KapmhAT) TG OYETIKTS TPOCPOPEs Kat va Ppeite v oxetikn) Ty
wgoppomiag. (yix evkokia atovg vrodoyiopuols otov aova tav nway AdPerte to péyebog Py/Pa). (1,3)
AT Na eSeraoete av fa vrdpEer egeidikevon tav yopodV oY Tapayey tav epmopeupdrov K xat
A. Av vay, g Ba eEeidikevBoiy; Na dicawodoymBoiv o1 anavrioeis. (2)

Ofpa 2°

H yopa A eivar «pkpn», avikavi) va emmpedoet Tig diebveis tipés. Ewadyer va mpoiov X omv tpn
twv 10 Evpw to cako.

H xapmodn {imeng tov X omv A dibetaiand Qp = 400 - 10P.

H xapmiin npoopopis tov X omv A didetat and Qs = 50 + 5P.

Av emfPinBei daopdg 5 eupd ava odko va vroloyiotel to kabapd amotéleopa mg emPolrg Tov

daopol emi g evnpepiag. (1,8)

p) Mg n emPorn tov daopol o perafdliel Ty paxkpoypdvia TPayUETIK CUVEAALYHATIKT
woTiia petasy Tov eyydplov kat Tov Eévov vopicspatog; mog fa emmpenotel | HOKPOYPOVIA OVORAGTIKT
guvaliaypatikn wotipia; (1,5)

Oépa 3°

“4) Na avapépete moiog eivat o vopog mg piag Tyurg kat row 1 apy (Bewpia) g wwonpiag tav
ayopacTikmv duvdapewv. (0,8)

*R) Acigte nog Ba petaPindei Ppayvypdvia n wotipia dokapiov — eupd av 1 Kevrpua) Tpanela tov
HITA avinoet (pia epanad poviun abinon) my apepkavik Tpocpopa ypfpatog. YroBétovpe émto
npoidv napapsver otabepd. Na ypnowonomoete xatdiinio diaypapua wotipiog — atoddoewv yia av
exBéoete toug ovAioyiopoug oug. Maxpoypovia Tt anoteAfopata Ba £youvpe; (2,5)

Oipa 4

a) YroBEtoupe 611 T TPOCHOPA YPNNATOS HEWOVETAL GE Eva unddetypa ue otabepés nyués. Emiong
vroBétovpe 6T autn N peiwor dgv Exel emidpacT oo wpoidv. Tt anoteléopara Ba emupéper av 1
peiam, fpauypovia, GTO OVOUROTIKG EMITOKIO KEL OTT] OVONAOTIK cuvalhaypatk) wotia; (1,5)

B) YmoBétoupe 6T 0 puBpdg petaPoliig g tpoopopds ypfipatos pewdvetar povipa kat arak, 61
auti n peiwon dev Exer emidpaon oto npoidv xat 6T wojvEL ) woTia ToV ayopacTKdy duvapewy. Tt
anotéleopa Ba em@EpEL aUT T KEIWGCT] OTO OVORAOTIKG ETITOKIO, GTO MPEYUATIKG EMITOKIO KAl OTNV
ovopagtikt cuvaiiaypatid wotia; (1,8)

Na ypagoiv 3 and ta 4 Oéuara. digpxeia eéétaons 1.45°
Kaln Emiruyia.



